

Золотая лихорадка на Аляске

Автор: Administrator

17.12.2010 08:53 -



Byzenyuk Yaroslav 2006

16 августа 1896 года на речке BonanzaCreek были найдены богатейшие залежи золота. Эта новость очень быстро распространилась по другим лагерям, которые занимались добычей золота вдоль реки Юкон. Старатели, которые ранее занимались разработкой золота на речках . [Fortymile](#) и [Stewart](#) очень быстро заняли всю землю на речке BonanzaCreek. В очень скором времени о золотых залежах узнали и в Соединенных Штатах. В это время экономика Америки сильно пострадала из-за проблем на бирже, что привело к массовой безработице. Все, кто лишился работы, отправился добывать золото. Первые разработчики золота отправились Сан-Франциско – это и стало началом Клондайской золотой лихорадки.

На Юкон стремились люди из самых далеких стран, самое интересное, что это были доктора, учителя, были даже и мэры. Многие понимали, что вероятность найти золото очень мала, но, как известно, риск - благородное дело. В результат появления квалифицированных специалистов экономика Западной Канады и Аляски начала успешно развиваться.